

当前位置: [交大新闻网](#) → [综合新闻](#)

第二届陕西省物理化学学科发展研讨会在我校召开

来源: 交大新闻网 日期: 2011-01-10 16:43 点击:

1月8日, 由陕西省化学会物理化学专业委员会、我校理学院化学系及化学物理研究所主办的第二届陕西省物理化学学科发展研讨会在南洋大酒店召开, 我校副校长程光旭、陕西师范大学校长房喻、西北大学副校长王尧宇、我校理学院院长李福利等出席开幕式并致辞。研讨会由我校理学院赵翔教授主持。



本届会议特别邀请了陕西省化学会物理化学专业委员会委员、省内各高校物理化学专业教研室主任及物理化学学科带头人参加。大会内容主要涉及物理化学学科发展状况分析与多学科交叉化学研究前沿进展、陕西省高校物理化学专业教学内容和课程体系改革介绍交流, 理工科物理化学课程建设和教学理念更新等。

会议期间, 与会代表认真聆听会议报告, 并结合本校情况展开热烈讨论。大会结束后, 与会代表对会议的举办给予高度评价, 普遍认为此次会议为促进陕西省高校物理化学学科发展和教学改革、提高物理化学的科研与教学水平、加强省内各高校之间的学术交流做出了积极的努力和贡献。

文章作者: 理学院

责任编辑: 星火

相关文章

发表评论:

匿名发表

用户名:

[查看评论](#)

教育部副部长郝平莅校视察

新竹交通大学吴重雨校长一行...

学校第十一次党代会2010年度...

学校召开“十二五”规划工作...

我校体育中心揭牌

学校表彰工会系统创先争优...

省委书记赵乐际听取学校工作...

国际教育学院开展来华留学生...

我校多措并举确保2011年全国...

学校召开现场专题工作会解决...

扶贫蓝田: 加强农村建设 改...

关于延长大学生报名参加2011...

学校验收2009年研究生教学研...

我校一篇论文入选2009年“中...

“实证社会科学研究方法”20...

[稿件管理](#) | [在线投稿](#) | [联系我们](#)

西安交通大学新闻网 制作维护: 腾飞工作室

热线电话: 86-29-82663865 86-29-82668246 86-29-82665290

陕ICP备0211991号 西安交通大学网络中心提供网络带宽